Молодость, уверенно смотрящая вперед



Последние дни мая — это не только традиционное завершение учебного года, преддверие Дня города и последний школьный звонок, но уже десятая церемония награждения лучшей молодежи Славутича в различных областях жизнедеятельности городской громады.

Традиционно награды молодежи вручал доктор экономических наук, мэр Славутича Владимир Удовиченко. В этом году 104 молодых человека были удостоены высоких наград за победы в области творческих работ МАН, областных и Всеукраинских конкурсов, спортивных турниров всех уровфестивалей, выставок. ней. Одаренная молодежь получила медали «За особисті досягнення». «3a численні досягнення», Почетные ленты «Гордість и надія Славутича», Памятные «Интеллектуальная элита города Славутич», «Творческая города Славутич», была награждена благодарностями мара и часами. Впервые в этом году вместе с ребятами были отмечены и их

родители. Среди награжденных прозвучали имена, многие из которых хорошо знакомы не только молодежи, но и варослым жителям города. Это Никита Панасевич чемпион Украины по прыжкам на батуте, бронзовый призер чемпионата мира. Ирина Белан, Татьяна Священко, Анна Карпенко – чемпионки Украины по футзалу; хореографический ансамбль «Арабеск» ДШИ - победитель Всеукраинского конкурса «Веселые каникулы осени»: Артем Йовенко, Александо Леоненко, учащихся 42 и 41 групп призеры нескольких Всеукраинских школьных олимпиад; Елизавета Середа, солистка студии «Розовая пантера» - призер и победитель международных фестивалей-конкурсов в Ялте, Киеве, Евпатории; Марина Прядко, воспитанница «МиаС» ДДиЮТ — победительница Крымского республиканского конкурса «Мой голос»; Екатерина Алимова – призер и победитель областных школьных олимпиад; юные футболисты и гимнасты; творческие коллективы – лауреаты областных конкурсов.

Все эти награды обычно становятся вехами в жизни молодых славутчан. Они способствуют творческому развитию ребят, помогают им найти свою жизненную дорогу.

Вручая награды, мэр Владимир Удовиченко сказал: «Никогда не забывайте. где вы достигли своих первых успехов, где крепли крыпья вашего творчества, откуда вы родом! Славутич всегда рад возвращению своих воспитанников в родные стены. Жить в обществе и быть оторванном от него невозможно. Поэтому я с радостью констатирую, что наш праздник проходит в рамках «Меморандума поколений».

Вадим ИВКИН, фото автора

